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令和２年度 第２回男女共同参画審議会会議録

日 時 令和２年１月１８日(月)

午後２時～午後２時３０分

場 所 神栖市役所 ３階 ３０１会議室

■出席者

委 員： 中村委員，新山委員，渡邊委員，小林委員，菅谷委員，

澁谷委員，瀬尾委員，原委員，南委員 森山委員（１０名）

事務局： 笹本部長，山口課長，小森課長補佐，吉村主事，髙安主事（５名）

■欠席者

野村委員，小浜委員，大塚委員，幸保委員（４名）

■傍聴者（定員１０名）

０人

■配付資料

・神栖市男女共同参画推進事業者表彰実施要項

・応募者（表彰候補者）の男女共同参画に係る取組状況について

・野手 智代 氏

・男女共同参画に関する川柳作品の選考

・審議会等の女性登用状況

・令和元年度の取組に対する意見・質問への各課回答

■会議内容

１ 開会

２ あいさつ

３ 案件

（１）男女共同参画推進事業者表彰

子育てと仕事の両立を図るため自ら開業し，それぞれのライフスタイルに合わせた働き方が

できるような環境づくりにも力を入れている野手智代氏について，今年度の男女共同参画推進

表彰事業者に決定してよろしいかという諮問書が，市長代理として笹本部長から原会長へ手渡

されました。

委員による審議の結果，野手智代氏が今年度の神栖市男女共同参画推進事業者表彰の被表彰

者として決定し，代表して原会長より答申をいただきました。
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（２）男女共同参画に関する作品(川柳)の選考について

事務局より男女共同参画に関する川柳作品の選考について説明いたしました。

今年度は６７作品の応募があり，事前に各委員へ審査を依頼し，優れている作品を一人５

作品選んで投票していただきました。

事前集計の結果から上位５作品を選出し，審議会にて再度選考の上，最優秀賞１点，優秀

賞４点を選出いたしました。

（３）審議会等の女性登用状況

事務局より，神栖市における審議会等の女性の登用状況について，別紙により説明いた

しました。

（４）令和元年度実施状況報告に関する質問の回答

第１回会議でご報告した「令和元年度実施状況報告書」に関する，委員のみなさまか

らのご意見・ご質問に対して，市担当課より回答があったものをご報告いたしました。

質疑・意見

委 員：職員に対しての意識啓発ということですが、庁内の会議が年に１回という話が出

ましたが、啓発という点では、鹿嶋市などを見ましても、年に1回ではできるわけ

がないと思います。１回では少ないので、時間を取らない方法で、３ヶ月に１回

くらいやらないと意識啓発は難しいと思います。

会 長：コロナ禍ということもあるので、そこも含めて、今後検討していただけたらと思い

ます。

賞 作 品

最優秀賞 支え合う 魔法の言葉 ありがとう

優秀賞 今日からは 照れずに言おう ありがとう

優秀賞 遊び来る 孫の笑顔に 背すじ伸び

優秀賞 うまかった 笑顔で返す 空弁当

優秀賞 マスクでも お互い様と 目が笑う
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４ その他

令和元年度男女共同参画実施状況報告について

事務局から，第１回男女共同参画審議会開催時に配布した令和元年度男女共同参画実実施

状況報告について，今年度は質問・意見がなしであったことと，今後市のホームページ等で

公開することを報告いたしました。

５ 閉会

― 午後２時３０分終了 ―


